

一件衣服成为他的线索,急救知识成为他的法宝

# 休假民警砸冰救出两落水幼童

记者 王涛

2012年12月26日,灵璧县尤集镇六路村胡庄的两名幼童在家附近池塘玩耍时,不慎掉进池水中央,宿州高速交警三大队民警胡正双发现后,奋不顾身地跳进寒冷刺骨的冰水中,砸开冰层救出两名落水幼童。

## 跳下冰水,救出落水儿童

当日16时许,胡正双正在家中休假,忽然

听到有人大呼:“来人啊,有小孩掉水里了!”听到呼声后,他快步跑到池塘边,只见一个小孩正在池塘中央的冰水里挣扎。来不及多想,胡正双和另外一名村民就跳进刺骨的冰水中,两人相互传递,终于将孩子从死亡线上拉了回来。

## 再度入水,救下另外一个

孩子上岸后被冻得浑身颤抖,就在孩子的家人搂着孩子痛哭,准备张罗给孩子去换衣服的时候,忽然,胡正双看见破裂冰层附

近的冰窟下面有一件红色的衣服,就随口问道:“那是你家孩子的衣服吧?”

孩子的母亲说:“对了,今天我家孩子是两个人一块出去玩的!”

没等她说完,胡正双再次跳入水中,这次有三人下水,他们边游边砸冰层,终于把第二个孩子以最快的速度捞了上来。

## 决不放弃,演绎起死回生

上岸后,因入水时间过长,孩子已没有了呼吸,闻讯赶来的奶奶开始号啕大哭。胡

正双想到学习过急救知识,立即按照以前学习的方法进行救援。几分钟后,孩子终于松开了牙齿,并开始呕吐一些还没有消化的食物,胡正双立即把孩子口中的呕吐物清理干净。随后,孩子的脸色慢慢恢复了红润,终于脱离了生命危险。

此刻,胡正双才放下心,双腿摇摇晃晃地站了起来,这时候他才感觉浑身早已湿透,寒冷难耐。他拖着近乎虚脱的身子回到家中后,池塘边响起噼里啪啦的鞭炮声,他明白,这是对脱险孩子最好的祝福。

# 第十三届安徽名优农产品(上海)交易会昨日开幕 六旬奶奶打的“抢购”安徽年货

## 直击上海农交会



昨日上午,第十三届安徽名优农产品、绿色食品(上海)交易会在上海农展馆盛装开幕。我省16个市以及参展企业345家、合作社共90家、采购商136家,1000多种产品参展。交易会当天,投资贸易现场签约20个,总投资额219.44亿元。



会上展出的巨型灵芝

## 最卖座:一天卖500多公斤腊肉

“果然‘闻名不如见面’,产品很多,也很不错!”开幕式过后,前来“淘宝”的上海市民一拥而入。

各个市区展台都摆出了自己的特色产品吸引眼球。

由于年关将近,腊肉、香肠、板鸭、香菇等年货最为畅销。凤阳县一摊主李聪名笑呵呵地告诉记者,一天来,自己的摊位已经卖掉了500多公斤腊肉,营业额高达2万多元。

## 最亲民:安徽产农产品味道正

“这种冬笋在上海超市里要卖七八块一斤,这里是五块八一斤,而且看着还蛮新鲜,这个季节的冬笋味道鲜,营养好,赶紧多挑些。”在一个蔬菜销售专柜,鲜嫩的冬笋引来一阵抢购热潮。

王奶奶今年66岁了,住的也不近,驱车来也要20分钟。昨天,她就是专程打的来采购年货的。“安徽农产品味道很正,过年家里少不了。宁国的小核桃、巢湖的水产、黄山的木耳,我都买了。这不,从家里

带来的3个袋子全用上了!”

## 最稀有:灵芝也敢直接“下手”

除传统的安徽土鸡蛋、有机稻米、杂粮等农产品“现身”之外,在展馆内,记者还看到了不少奇异灵芝,原来它们都是人工培育出来的,吸引了不少人购买。

此外,这个展台还摆有一些观赏灵芝,深红色的头盖、褐色的枝干,外观十分灵动。虽标价都近千元,但围观者甚多,很多人听完介绍后都直接“下手”。

星级记者 俞宝强 文/图

# “合肥火车站站前广场乱象”追踪 6大部门齐聚,共商治理难题

星报讯(记者 宁大龙) 连续两天,本报都在重点版面合肥火车站站前广场种种乱象进行了报道。昨日,在合肥市瑶海区政府会议室内,合肥市公安局瑶海分局、交警支队瑶海大队、市运管处、市轨道办、瑶海区城管局、客运公司6大部门齐聚一堂,与记者一起探讨广场的治理问题。

## 问题:人流、车流量过大

合肥市轨道办负责人唐经鹏:  
建天桥+社会停车位+地下通道

长45米、宽4.5米的站前路天桥计划在春运前就可以完成建设并投入使用,该天桥建成后,横穿站前路行人及非机动车将可从桥上通行。站北广场改造工程计划会新增社会停车位近70个,同时增设出

租车上下客区及3条公交首末线路,预计在2013年元月中下旬建成。站北广场建成后,旅客可利用连接北广场和南广场之间的地下通道进出。

## 问题:打车困难,黑头车泛滥

合肥市运管处副处长安强:  
打击非法营运向站前广场倾斜

加大打击非法营运的力度,放弃一部分非重点区域,将有限的人力尽可能向站前广场倾斜。节假日高峰期,机关人员也将赶赴一线参与到治理工作中来。加强对出租车行业的管理,加大对从业人员的培训,对站前广场的出租车进行统一管理,采用劝导的方式,让出租车按秩序驶入出租车通道接送旅客。

针对旅客出站难的问题,运管处要求客运公司在原有4辆摆渡车的基础上,下一步将再投放5辆摆渡车,增加发车密度,支援站前广场。

## 新闻链接

就在6大部门与记者讨论站前广场乱象治理的同时,站前广场集中整治行动昨日也同步展开。

据现场负责指挥的瑶海区城管站区大队副大队长丁军向记者介绍说,本次行动主要围绕站前路乱停车、肆意占用通道、出租车不按规定进入通道等乱象进行整治。公安、工商、运管、城管、交警5大部门各自抽调人手,开展了这次联合整治行动,本次行动将持续到春节前。



## 12年数次受国家领导接见 记淮北春秋社区女民警王怀芬

星报讯(记者 雷强) 从警12年,数度受到党和国家领导人接见,多次荣获国家级荣誉。这样一个有着众多荣誉光环的警察,不是刑警也不是特警,而是一名扎根基层的社区民警。日前,记者在淮北春秋社区见到了这名颇具传奇色彩的社区女民警王怀芬。

社区工作是做人的工作,做人的工作是要靠感情作为纽带的。作为一名社区民警,王怀芬没有动人的话语,但她用一颗炽热真诚的为民心,始终与群众心连心、手牵手,把群众的安危冷暖放在心坎上,一心一意地守望着、耕耘着自己的这块都市里的“田地”。

春秋社区是一个开放式社区,暂住人员相对较多,小商店、小发廊等个体商业服务网点到处可见,雇用的流动人口,给社区警务管理工作带来众多的难点。

王怀芬以“入户查访”为抓手,“逐户上门,全面登记,摸清底数,掌握动态”,及时发现打击流动人口和出租房屋中的各类违法犯罪活动。实行“重点管理、一般管理、放心管理”,逐一建立“出租房屋管理卷”。同时,加强对每一个特种行业场所和娱乐服务场所月检查,及时发现问题,严防各类案(事)件的发生,并对各单位经营和从业人员进行业务培训,使各单位负责人掌握有关法律、法规、规章,明确自己的责任和应当履行的义务。

因成绩突出,王怀芬多次受到党和国家领导人的接见,2010年3月受到胡锦涛、温家宝等党和国家领导人的亲切接见,2012年5月被评为“全国特级优秀人民警察”。

## 《招标投标法实施条例》 有奖知识竞赛结果揭晓

星报讯(朱瑞 贾海波 记者 丁林) 2012年12月28日,“皖招协杯”《招标投标法实施条例》有奖知识竞赛颁奖仪式在合肥举行,在合肥市徽元公证处的现场公证下,省发改委副巡视员张伦昌、省招标投标协会会长吴越和省发改委政策法规处处长李小彦依次抽取了一、二、三等奖共52名获奖者,iphone4s大奖“名花有主”。

本次有奖知识竞赛活动由省发改委主办,省招标投标协会承办,旨在进一步做好《条例》的贯彻落实,在省内营造学习、贯彻《条例》的良好氛围,促进招标投标活动更加法制化、规范化,推动招标投标事业健康发展。

据悉,获奖名单已在“安徽省招标投标信息网”上公布,参赛者可以登录查询。

